
––––  
◇安全なサークル活動をするために新型コロナウイルス感染防止対策の徹底を継続しましょう！ 

    ◇コロナウイルスに感染しない、させない！をもっとうに十分な安全対策をして活動しましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 
 

令和３年度『夏休み親子チャレンジ教室』を開催しました！！ 
 新型コロナウイルス感染拡大防止対策を講じた会場を設営し、７月３０日（金）に大井総合福 

祉センター ４階 多目的ホールで「夏休み親子チャレンジ教室」を開催しました。 

 この教室は、毎年夏休みに開催しています。昨年度は新型コロナウイルスの影響により開催で 

きませんでしたが、今年で４年目を迎えます。学校の夏休みの自由研究などの参考になる内容となっている 

ことなどから、人気が高い教室となっています。 

 今年のテーマは、『ＬＥＤを使った工作にチャレンジ！』で、キッズラボ大宮宮原校に講師をお願いし開 

催しました。エネルギッシュな先生で、楽しく、低学年にもわかりやすい説明と内容で、みんなの興味関心 

                       度を引き上げていただき、親子で楽しいひと時を過ごし

学ぶことができました。電球とＬＥＤの構造と発光には

どんな違いがあったかな？？？ 

                        電球は拡散、ＬＥＤは単一方向に発光、極性の違いな 

ど学び、それをある程度理解した後に、実際、どうなの 

か工作で学習体験しました。ライトスタンド(電球 LED、

ファイバーグラス、紙コップなどで制作)を制作し、スタッフも総出でお手伝いし、みんな完成することが
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１０月の大井寄席のチケットを次のとおり販売します。 

１０月の寄席は 三遊亭 天歌さん が出演します。皆さまのお越しをお待ちしております。 

◆日  時  １０月１５日（金）午後２時３０分開演（開場：午後２時） 

◆会  場  大井総合福祉センター４階 多目的ホール ※元大井中央公民館の裏側です。 

◆前売り券  ５００円 ※前売り券のみの販売 予約もお受けしません。 

◆販売場所 大井中央公民館事務所(大井郷土資料館内) 

◆販売期間 ９月２８日（火）から１０月１４日（木）まで 

◆販売時間 午前９時から午後５時まで（月曜日は休館） 

◆定  員 ２０名 ※対象者市内在住者のみ 

 ※新型コロナウイルス感染拡大防止の徹底を図るため、１０月から入館対象者を市内在住者のみに変更させ

ていただきました。 

 ※新型コロナウイルス感染拡大防止対策により、当日券の販売はしませんので、予め前売り券をご購入くだ

さい。予約販売もお受けしません。 

 ※必ずマスクの着用(マウスシールド、フェイスシールドは不可)をお願いします。マスク未着用の場合は、

入場をお断りします(チケットの払戻はありません。)。 

 ※新型コロナウイルス感染拡大防止対策により、中止になる場合があります。 

   ◎１１月の出演予定は 大井寄席初出演の 金原亭 馬久 さんです。お楽しみください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



できました。装飾など仕上げまでの時間がなかったため、残りはお家で家族と一緒に完成させてください

ね。 

 最後に、ＬＥＤとは別に薬品を使い、火を使いどんな色の火に変化するか実験 

してくれました。何がどんな色になったのかな・・・子ども達は興味深々でした。 

 学校ではまだ学んでいない内容ばかりでしたが、このような体験から将来、博 

士になる子もでてくるかもしれません。また来年の企画をお楽しみに！！ 

※火の使用は、大井総合福祉センターの許可を得ています。 

 

令和３年度「子育て講座」を開催しました！！ 
８月１０日(火)、８月２７日(金)の２回、ふじみ野分館を利用し、「子育て講座」 

を開催しました。新型コロナウイルス感染拡大防止対策を講じた会場を設営するとと 

もに幼児の健康と安全を最優先し利用人数を制限するなど対策を行い開催しました。 

 

 

 今年度の２回の講座は、ふじみ野耳専門サロンＰａｔｉｏから講師(元幼稚園教諭)をお迎えし開催しまし

た。 

 ８月１０日(火)は、親子で楽しい！紙コップでふうりん作り、８月２７日(金)は、紙コップではたらくじ

どうしゃ作りと、それぞれ子育てワンポイント講座、親子ふれあい遊びを行いました。 

 

☆８月１０日(火) 親子で楽しい！紙コップでふうりん作り 

               最初は、親子で耳つぼリラックス体操・・・途中、突然、CDプレイヤーが 

              壊れるハプニングがあり、申し訳ありませんでした。先生のフォローで凌げ 

ありがとうございました。耳つぼで、みんな、体がポカポカに。つぼごとに 

              自律神経、交感神経などにずいぶん作用することを知りました。コロナ禍の

自粛生活で子どもも親もストレスを抱えており、こんな時に効果的ですね。 

               お家で、親子で楽しみながら健康維持とストレスの解消に役立ててくださ

い。 

 紙コップを使った、ふうりん作りをしました。 

 透明のコップ、タコ糸、ビーズ、鈴、折り紙など 

を材料に、親子で思い思いのふうりんを作りました。 

 子ども達はなかなか器用で、想像力はたくましく、 

それぞれ完成度の高いふうりんが完成しました。 

 帰ったら、お部屋にぶら下げてね。 

 

☆８月２７日(金) 紙コップではたらくじどうしゃ作り 

 ８月１０日(火)に開催した、親子で楽しい！紙コップでふうりん作りに続き、紙コップではたらくじどう

しゃ作りを開催しました。 

 主な内容は、８月１０日(火)と同じです。紙コップではたらくじどうしゃは、クレーン車のクレーン部分 

を作りました。材料は、白い紙コップ２つ、ストロー、色紙(折り紙)を使い作ります。クレーンの手の部分 

は、紙コップを切って作ります。完成すると、写真のものができます。 

ＵＦＯキャッチャ 

ーやマジックハンド 

などに見立てて遊ん 

でも楽しいと思いま 

す。 

                                       お家で、遊んでね。 



 昭和１００年大学 くらしの生活学部生活の知識学科 を開催しました！！ 
      ７月２９日（木）、今年度、生活の知識学科２回目の講座を開催しました。 

      今回は、『介護保険の認定基準と介護に係る経費と利用』をテーマに、居宅介護支援センター 

     あゆみと同列の株式会社すまいる・ランドから講師をお迎えしました。 

      地域、家庭に密着した仕事を日々行っているため、実情に詳しく、非常に分かりやすいお話を

いただきました。 

 前半は、介護保険の認定基準について、実演も入れ実際どのような形で介護 

認定調査が行われるのかなどご講義をいただきました。認定調査時は、本人が 

          張り切ってしまうため、実際どうなのか家族からの聞き 

取り調査がポイントになるそうです。また、介護認定基 

準が変わることがあるため、お近くの包括支援センター 

          などに確認しておくことも必要です。 

           後半は、介護に係る経費と利用について、ご講義をいた 

だきました。介護保険料は、自治体の級地区分と所得金額により異なります。ふ 

じみ野は５級地になります。介護認定区分によるサービスの内容と、それに係る 

公的負担と自己負担など経費についてご教示いただきました。また、介護施設や 

福祉施設の種類と、それぞれに係る負担額などについてもご紹介いただきました。 

 家庭でできる簡単な介護予防体操３つをご紹介いただきましたので、受講生の皆さん活用してください。 

※事務局からのお知らせ くらし学科の次の講座は９月１４日(火)、生活の知識学科は９月３０日(木)とな

ります。コロナ禍、体調に併せ無理のない出席をお願いします。 

 

☆令和３年度第１７回ふじみ野市民文化祭中止のお知らせ☆ 
          昨年度に続き、コロナ禍で会期を迎える本年度の「第１７回ふじみ野市民文化祭」の 

         開催について、これまで文化祭全体運営委員会の中で、参加者や来場者等、事業に携わ 

         るすべての人にとって安全に開催できる文化祭の運営方法について協議検討が重ねられ 

         ました。 

 その結果、コロナ禍における安全な文化祭の開催が難しいこと、参加者と来場者及び 

関係者、その家族の健康と安全を担保し、新型コロナウイルスの感染拡大を防止する観点 

から、本年度の「第１７回ふじみ野市民文化祭」の開催中止が決定となりました。 

 

 ご意見、ご協力をいただきました運営委員会委員の皆様、申込をいただいた団体、サー 

クル、個人の皆様、関係者の皆様には厚くお礼を申し上げます。ありがとうございました。 

 また、来年度「第１８回ふじみ野市民文化祭」の開催に向けて、関係各所と準備検討を進めていきますの 

で、どうぞよろしくお願いします。 

 

令和３年度大井中央公民館主催事業の開催方法についてお知らせ 
         今年度においても、新型コロナウイルス感染状況は終息することはなくデルタ株など 

新たな変異種が出現し、より強い感染力が危惧されている状態となっています。 

          こうした中、今年度も、開催場所の安全対策を講じるとともに開催するイベントの利 

用人数制限、内容の縮小などできる限りの対策を行い、少しでも開催できるように努

めているところです。制限(条件)により参加できなかった方もいらっ 

しゃる中ですが、一人でも感染者を出さないよう参加者及びそのご家 

族、周囲の方達の健康と安全を守るため、やむなく制限等させていた 

だいているものですので、ご理解、ご協力のほどお願いいたします。また、体調等考慮し、 

ご無理のない参加をお願いします。 



☆彡 緊急事態宣言の期間延長による分館利用の制限について ☆彡 

 緊急事態宣言の延長を受け、８月２日（月）から８月３１日（火）まで予定していた公共施設の

夜間利用等の制限を９月１２日（日）まで延長します。利用者の皆様にはおかれましては、ご理

解、ご協力をいただきますようお願いいたします。 

次のことについて、厳守した利用をお願いします。 

 

★延長期間  ９月１日（水）から９月１２日（日）※予定 まで 

★開館時間  午前９時から午後８時まで 

※今後の感染状況により変更になる場合があります。 

 

★継続するもの 

 ◎必ず自宅で検温をしてきてください。３７．５度以上若しくは平熱プラス１度以上の発熱がある場合

は、入館をお断りします。 

 ◎必ずマスクを着用(マウス及びフェイスシールドは不可)してください。マスクの着用がない場合の入館

はできません。 

 ◎基本ガイドラインを厳守してください。 

(十分な換気、消毒、人との距離を最低１ｍ以上空けるなど) 

★活動制限のあるもの 

  ◎館内での飲食(水分補給は除く)については、引き続き禁止となります。 

 ◎カラオケ活動は、引き続き禁止となります。 

 
 

 

 

  

 

 

 

大井中央公民館(大井郷土資料館内) ☎０４９－２６１－０６４８ 

 

【分館利用受付案内】 
 

☆分館の利用手続き等について(※予約システムの利用はできません。) 
 ・分館登録していない団体は、ご利用できません。 

 ・分館登録されていない場合は、大井中央公民館(大井郷土資料館内)で手続をしてください。 

 ・すでに分館登録をされている団体は、令和３年度の更新手続きは必要ありません。既存の分館利用 

券をそのままお使いいただけます。(※代表者等が変更となった場合は、変更手続きをお願いしま 

す。) 

  ・利用申込方法は、各分館によって異なります。詳しくは、大井中央公民館にお問い合せください。 

・施設利用許可証及び使用料納付後、利用者側の事情でキャンセルした 

場合は、使用料の返金はできませんのでご注意ください。 

 

※分館のご利用を考えている方で、分館登録をされていない場合は、大井中央公民館 

事務所(大井郷土資料館内(大井図書館))で登録手続きをお願いします。 

新型、変異型コロナウイルスの感染と熱中症に注意！！ 
        手洗い、うがい、マスクの着用、小まめな消毒、換気などを継続し、「密閉」「密集」「密

接」の３つの密を回避しながら、健康と安全が確保できる工夫した活動を 

していきましょう。 

 暑い季節が続きます。エアコンなどを上手に活用しながら、十分な換気と小まめな水 

分補給をして、熱中症や脱水症などにかからないようにしましょう。 

 体調管理には、くれぐれもご注意ください。 

 

 

 

 

 


